Przedmiotowy system oceniania
Język angielski
klasy 1-3

klasy pierwsze: podręcznik i ćwiczenia New English Adventure 1, wydawnictwo Pearson
klasy drugie: podręcznik i ćwiczenia New English Adventure 2, wydawnictwo Pearson 
klasy trzecie: podręcznik i ćwiczenia New English Adventure 3, wydawnictwo Pearson 

Na lekcję dzieci przynoszą:  zeszyt w linie (16 kart.), podręcznik i ćwiczenia. 

Uczniowie mogą zdobyć oceny: ze sprawdzianów i kartkówek (od drugiej klasy), za odrabianie pracy domowej  i za pracę na lekcji.

Prace domowe mogą być zadawane na każdej lekcji. Za wykonanie pracy domowej można otrzymać „buźkę uśmiechniętą”, za jej niewykonanie  - „buźkę smutną”. 
Jeżeli uczeń zgromadzi pięć „uśmiechniętych buziek” otrzyma ocenę B.
Jeśli uczeń zgromadzi 3 „smutne buźki” dostaje ocenę F. 

Uczeń ma obowiązek uzupełnić nieodrobioną pracę domową na kolejną lekcję. Niezwłoczne uzupełnienie braków pozwala na zdobycie „buźki uśmiechniętej” obok smutnej. W takim wypadku „buźki” nie są zliczane.

Sprawdziany są zapowiedziane z  co najmniej tygodniowym wyprzedzeniem, podany również jest zakres sprawdzanej wiedzy i umiejętności. Sprawdziany są po każdym rozdziale (Unit). Przed każdym sprawdzianem jest lekcja powtórzeniowa. 
Kartkówki mogą być niezapowiedziane, mogą obejmować materiał z trzech ostatnich lekcji.

Sprawdziany i kartkówki oceniane są za zdobyte punkty, a punkty są przeliczane na procenty. Sprawdziany i kartkówki oceniane są w następującej skali procentowej:
100 %- 90% B
89%- 75% C
74%- 50%	D
49%-25%  E
24%- 0% F 
Ocenę A ze sprawdzianu otrzymuje uczeń, który napisał sprawdzian na B i wykonał zadania dodatkowe (przygotowane przez nauczyciela)
       Ocenę A na semestr/koniec roku otrzymuje uczeń, który w ciągu semestru otrzymywał oceny B i A.

Uczeń ma obowiązek uzupełnić braki wynikające z jego nieobecności. Uczeń, który był nieobecny na sprawdzianach lub kartkówkach musi je napisać w terminie wyznaczonym przez nauczyciela.

Komunikacja między rodzicem i  nauczycielem odbywa się w formie pisemnej w dzienniczku ucznia oraz w zeszycie. Nauczyciel również  jest dostępny podczas dni otwartych i udziela konsultacji. 

Opracował
zespół nauczycieli języka angielskiego
SP 94 w Warszawie
